

17 июля 1969 . . . . .

г. Архангельск

Газета № . . . . .

# ТЕАТР ДЕТСКОЙ РАДОСТИ

Вчера начались гастроли приехавшего в гости к юным архангелогородцам Московского театра юного зрителя. Спектакли первого дня (дневной — «Дядя Степа» Сергея Михалкова и вечерний — «Великое противостояние» Льва Кассиля) игрались при переполненном зале.

Думается, что и все спектакли пройдут с аншлагом. Соскучились ребята по своему, детскому театру. Да и репертуар гостей разнообразен и привлекателен. Можно увидеть на сцене и Гекльберри Финна, любимого героя Марка

Твена, и смешного Дядю Степу, посмотреть новый спектакль про детей «Дети как дети» Н. Долининой и «Капли датского короля» К. Мешкова. А старшим школьникам театр привез классику. Они познакомятся с пьесой Шиллера «Коварство и любовь».

Поставила большинство спектаклей главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Виталия Фридман. Она уже более 20 лет беспрерывно руководит театром.

**С. ГАЛКИНА.**